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VELETRH SE KONAL POD ZÁŠTITAMI: 

• • Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR
• • Ministerstvo životního prostředí ČR
• • Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
• • Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě
• • ČVUT v Praze, Fakulta stavební
• • Svaz podnikatelů ve stavebnictví 
• • Institut pro testování a certifikaci a.s., divize CSI - Centrum stavebního inženýrství
• • Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR

• •  A.W.A.L. – projektová a expertní kancelář, pořadatel konference Izolace
• •  Cech klempířů, pokrývačů a tesařů ČR
• •  Česká fotovoltaická asociace
• •  Úřad průmyslového vlastnictví

DALŠÍ ODBORNÁ SPOLUPRÁCE: 

Generální partner Hlavní partner

Partneři



SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 

Slavnostní zahájení 26. ročníku veletrhu Střechy-Solar-
Řemeslo se konalo ve čtvrtek 6. 2. 2025 dopoledne 
v Kongresovém sále na výstavišti v pražských Letňanech.

Mezi zúčastněnými byli vystavovatelé, novináři a významní 
hosté: ministr průmyslu a obchodu Lukáš Vlček, ředitel 
sekce realizace projektů energetiky, ochrany ovzduší 
a klimatu SFŽP Jakub Hrbek, člen představenstva ČKAIT 
Jaroslav Synek, generální ředitelka Asociace malých 
a středních podniků a živnostníků ČR Eva Svobodová, 
předseda Úřadu průmyslového vlastnictví Josef 
Kratochvíl, technický ředitel Centra stavebního inženýrství 
Petr Kučera, cechmistr Cechu klempířů, pokrývačů 
a tesařů ČR Ivan Dvořák a další hosté.

Za spoluorganizátory veletrhů se zúčastnili jednatelé 
společnosti Střechy Praha s.r.o. Vladimír Zábranský 
a Tereza Zábranská, spolu s ředitelkou společnosti 
Jitkou Šefránkovou, a za hostitele předseda 
představenstva ABF a.s. Pavel Sehnal a místopředseda 
představenstva a generální ředitel ABF Martin František 
Přívětivý.

Oficiální zahájení souboru veletrhů Střechy-Solar-Řemeslo, 
For Pasiv, For Wood a For Therm proběhlo přestřižením 
červené pásky a slavnostním přípitkem.

Zleva Jitka Šefránková, Eva Svobodová, Jakub Hrbek, Lukáš Vlček, Pavel Sehnal při slavnostním přestřižení pásky.



VELETRH PŘEDSTAVIL NEJVĚTŠÍ 
PŘEHLÍDKU NOVINEK V OBORU

26. ročník veletrhu STŘECHY-SOLAR-ŘEMESLO představil 
širokou škálu inovací v oblasti střešních materiálů, nářadí 
a strojů, fotovoltaiky a využívání dalších obnovitelných zdrojů 
energie. Součástí akce byl Festival dřeva a nářadí.
Veletrhu se zúčastnili nejvýznamnější výrobci a dodavatelé střešních a stavebních 
materiálů a zhlédlo jej na 23 tisíc návštěvníků. Z ohlasů zúčastněných firem byla patrná 
velká spokojenost se složením návštěvníků a jejich zájmem o prezentované výrobky 
a služby.

Produktové novinky evropských a světových značek představilo přes 140 výrobců 
a dodavatelů, 20 z nich byli vystavovatelé ze zahraničí. Na souběžných akcích For 
Pasiv, For Wood a For Therm se prezentovalo dalších 140 firem. Soubor veletrhů tak 
nabídl komplexní řešení napříč celým oborem střech a úsporného bydlení.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a úspěšném průběhu veletrhu. Pokud 
vám jeho návštěva z jakéhokoli důvodu unikla, nenechte si ujít příští ročník veletrhu 
STŘECHY-SOLAR-ŘEMESLO, který se bude konat na výstavišti v Praze Letňanech ve 
dnech 12.–14. února 2026!

Za pořadatele 
 

Ing. Jitka Šefránková 
ředitelka veletrhu

VELETRH STŘECHY-SOLAR-ŘEMESLO 2025 V ČÍSLECH

Počet zúčastněných firem 

143

Počet zahraničních 
vystavovatelů

20

Celková obsazená plocha 

7 600 m2

Celkem návštěvníků 

22 753



DOPROVODNÉ AKTIVITY

ÚPRAVY STŘECH PRO NOVÉ VYUŽITÍ TÉMATEM DOPROVODNÉHO PROGRAMU 
Přednášky i poradenství byly zaměřeny na ožehavá témata současnosti, jakými jsou například 
střechy a jejich nové využití, ať již při instalacích fotovoltaiky či při záměru upravit střechu na 
pobytovou nebo pochozí. Zazněly důležité informace o aktuálním vývoji v sektoru obnovitelných 
zdrojů energie a využití OZE pro vlastní spotřebu. Prezentováno bylo desatero osvědčených postupů 
pro zlepšení realizace instalací fotovoltaických systémů, fototermiky a tepelných čerpadel.

KONFERENCE IZOLACE 2025 
Ústředním tématem již 26. ročníku konference Izolace, jejímž 
pořadatelem je společnost A.W.A.L., byla Obálka budovy 
v technických souvislostech a detailech. Letošní velmi nabitý 
program přilákal do sálu 160 posluchačů a konference si sáhla na 
svůj strop. Celkem 19 vystoupení bylo maximem, které se dalo 
ve vymezeném čase zvládnout tak, aby každý přednášející dostal 
dostatečný prostor. Cíl pořadatele poskytnout odborné veřejnosti 
návody na řešení některých problematických částí konstrukce byl 
bezesporu naplněn. Jednotlivá vystoupení odborníků se věnovala 
kompletním objektům, spodní stavbou počínaje a střechou konče.

FÓRUM 2025 - ÚPRAVY STŘECH PRO NOVÉ VYUŽITÍ 
– FOTOVOLTAIKA, TERASY A ZELENÉ STŘECHY 
Stěžejním námětem pátečního Fóra, které zastřešuje organizace 
ČKAIT, bylo naléhavé téma „Jak upravit střechu pro nové 
využití s fotovoltaikou“. Kromě základních technických 
požadavků na střechy byly popsány problémy a rizika při 
instalacích fotovoltaických systémů – rizika přetížení střechy 
vlivem tíhy FTV panelů, sněhu a větru i rizika vzniku požáru. 
K problematice se vyjádřili specialisté s doporučeními, jak 
postupovat správně. Jedním z odborných partnerů Fóra byla 
Česká fotovoltaická asociace, jejíž zástupci přednesli zajímavé 
příspěvky o moderních technologiích fotovoltaiky, jak si vybrat 
správnou instalační firmu, jaké jsou požadavky pojišťoven 
k minimalizaci rizika a škod plynoucích z instalací fotovoltaických 
systémů. A též se věnovali komunitní energetice. Poté následovaly 
hojné dotazy a komunikace s posluchači.

TRENDY A INOVACE V OBLASTI OBNOVITELNÝCH 
ZDROJŮ ENERGIE  
 V rámci přednáškového bloku, který přichystala Komora 
obnovitelných zdrojů energie společně s Cechem fotovoltaiky 
a akumulace a  s Asociací pro využití tepelných čerpadel, se 
řečníci zaměřili na aktuální vývoj a inovace v sektoru obnovitelných 
zdrojů energie (dále OZE) s důrazem na praktické využití pro 
vlastní spotřebu. Vysvětleny byly legislativní změny a potřeby 
trhu, které ovlivňují implementaci OZE. Představeno bylo desatero 
osvědčených postupů pro zlepšení realizace instalací 
fotovoltaických systémů, fototermiky a tepelných čerpadel. 
Zvláštní pozornost byla věnována využití rozšířené reality při 
plánování a realizaci projektů OZE, která výrazně zvyšuje efektivitu 
a kvalitu instalací.   



DOPROVODNÉ AKTIVITY

ŘEMESLO, NÁŘADÍ, STROJE, KLEMPÍŘINA I ROBOT 
Veletrh Střechy-Solar-Řemeslo je nejen největší střechařskou 
akcí v roce, ale je také aktivní součástí oboru, která pomáhá řešit 
jeho problémy. Jedním z nich je zoufalý nedostatek řemeslníků. 
Proto na veletrhu dostává pravidelně prostor Cech klempířů, 
pokrývačů a tesařů ČR, který letos oslavil 30 let od svého 
vzniku slavnostním průvodem po výstavních halách. Svůj 
prostor zde měly i odborné školy, aby motivovaly mladé k zájmu 
o řemeslo. Kromě ukázek různých dovedností probíhaly po 
celou dobu veletrhu soutěže manuální zručnosti pro veřejnost. 
K řemeslu neodmyslitelně patří také nářadí a technické vybavení, 
které samozřejmě nechybělo. Pily, vrtačky, hoblíky a svařovací 
agregáty tentokrát doplňovaly nově ve velké míře klempířské 
stroje. Převratnou novinkou mezi nimi byly zejména CNC stroje 
pro zpracování plechů, které si samy dokáží připravit ohýbací 
plán, spočítat požadované rozměry plechů na střechy, nastavit 
a přizpůsobit střihy. 

Obrovskému zájmu se těšila komentovaná ukázka práce 
zdicího robota na stánku generálního partnera veletrhu, 
společnosti wienerberger. Návštěvníci mohli několikrát denně 
zhlédnout reálný robotický proces zdění do výšky 1,5 metru. 

STÁNEK INFORMAČNÍHO PORTÁLU NAŠE STŘECHA 
Na veletrhu se poprvé vlastní expozicí prezentoval informační 
portál Naše střecha, který je projektem pořadatele veletrhu. Portál 
nabízí spolehlivé informace a praktické rady pro všechny, kteří 
se zajímají o střechy, energeticky úsporné technologie a moderní 
bydlení. Obsah portálu tvoří zkušený tým redaktorů, kteří se 
v dané oblasti pohybují dlouhá léta. Na tvorbě obsahu se podílí 
i další špičkoví odborníci. Na stánku se návštěvníci v hojném 
počtu zapojili do soutěže o zahradní houpačku a další skvělé 
ceny. 

FOTOVOLTAIKA A JEJÍ TRENDY NA VELETRHU 
Silnou pozici na veletrhu má od dob solárního boomu vše, co 
souvisí s instalací fotovoltaiky na střechy. Nejinak tomu bylo 
i letos. K vidění byly solární střešní tašky, hliníkové solární panely, 
kompletní fotovoltaické systémy integrované na ocelovou střešní 
krytinu, dále bezpečnostní prvky k instalacím jakéhokoliv FVE 
panelu na střechu. A některé výrobky z této oblasti byly i oceněné 
v soutěži o nejlepší exponáty, příkladem je komplexní set pro 
řešení fotovoltaiky od společnosti Frankensolar. Její výrobek 
Sigenergy – Sigen Stor má za designovým krytem schovanou 
výkonnou baterii pro ukládání energie, měnič i nabíječku 
elektromobilů. Výrobek si z veletrhu odnesl jedno z čestných 
uznání, a to především za jeho umístění vně objektu, které 
eliminuje riziko požáru v případě problémů s baterií. 

BEZPLATNÁ PORADENSKÁ CENTRA 
Návštěvníci hojně využívali služeb hned několika poradenských 
center, kde mohli konzultovat své dotazy ohledně stavby, 
rekonstrukce nebo úspor energií. Tradiční Stavební poradenské 
centrum zajišťovala organizace ČKAIT. Otázky spojené 
s energiemi a využíváním obnovitelných zdrojů mohli zájemci klást 
v poradenském centrum České fotovoltaické asociace. A po 
celou dobu veletrhu poskytovali návštěvníkům cenné rady na 
svém stánku zástupci Cechu klempířů, pokrývačů a tesařů ČR.



SOUTĚŽE A OCENĚNÍ

OSOBNOST STŘECHAŘSKÉHO OBORU 
Ocenění Osobnost střechařského oboru letos získal pan Ladislav Kubias. Osobnost, jenž 
ztělesňuje skutečnou vášeň pro řemeslo. Během 25 let v roli mistra odborného výcviku 
se stal inspirací pro generace mladých tesařů, které motivuje k dokonalosti v řemesle 
a  k lásce pracovat se dřevem. Jeho přístup je osobní – k žákům přistupuje individuálně, 
chápe jejich motivace a ukazuje jim, jaké možnosti skýtá tesařská profese. To, že panu 
Kubiasovi není budoucnost řemesla lhostejná, potvrzuje i aktem přijetí jmenování do 
předsednictva Cechu klempířů, pokrývačů a tesařů, aby tam bojoval za práva učňů 
a odborných škol. Pan Kubias je opravdovým vzorem pro každého, kdo miluje svou práci, 
člověk s velkým srdcem, šikovnýma rukama a láskou k tesařině.

ZLATÁ TAŠKA 2025 
Ve 23. ročníku soutěže o nejlepší exponáty veletrhu Zlatá taška 2025 udělila odborná 
porota dvě ocenění Zlatá taška a též čtyři čestná uznání v této soutěži.

OCENĚNÍ ZLATÁ TAŠKA ZÍSKALY FIRMY:

• • Metrotile CE, s.r.o. za ocelovou střešní maloformátovou krytinu Metrotile 
mTzMiniŠindel  
Jedná se o plechovou krytinu s unikátní doložkou, která umožňuje pokládat tuto 
krytinu přímo na dožilý asfaltový šindel. Ekologické řešení eliminuje vznik stavebního 
odpadu a šetří náklady za demontáž původní krytiny.

• • Wienerberger s.r.o. za střešní tašku Tondach V9 – design na střeše od studia 
F. A. Porsche  
Tato luxusní designová pálená střešní taška má na povrchu prolis ve tvaru písmene V, 
který ji nejen ozvláštňuje, ale také napomáhá odvodu vody.

ČESTNÁ UZNÁNÍ ZA SVÉ VÝROBKY ZÍSKALY FIRMY:

• • Frankensolar Eastern Europe s.r.o. za Sigenergy set: až 48 kWh baterií, 25 kW 
měnič a EV DC nabíječka 
Výrobek má za designovým krytem schovanou výkonnou baterii pro ukládání energie, 
měnič i nabíječku elektromobilů. Je umístěn vně objektu, což eliminuje riziko požáru 
v případě problémů s baterií.

• • Jakub Kokeš CZ, s.r.o. / VILPE za inteligentní, dálkově ovládaný systém 
VILPE® Sense 
Jedná se o systém, který střechu chrání před vlhkostí. Čidla detekují problém 
a v případě nutnosti aktivizují odvětrání, které izolační vrstvu vysuší.

• • MAFELL AG za ruční kotoučovou pilu K85 -18 
Oblíbená tesařská pila má prořez 85mm a nově je k dispozici v AKU verzi. 
Dvoubateriové provedení 18V v CAS systému. Mafell ErgoBalance-Koncept

• • SATJAM, s.r.o. za kotvící bod, sada KB-TK 
Jedná se o bezpečnostní prvek k jištění 1 osoby proti pádu z výšky. Prvek splňuje 
certifikaci ČSN EN 795:2013.



SOUTĚŽE A OCENĚNÍ

EXPO DESIGN AWARD 2025 
Na veletrhu vystavovatelé soutěžili o nejpoutavější expozici 
ve dvou kategoriích: expozice do 49 m² a expozice od 
50 m².

Předsedou poroty byl Ing. arch. Jan Hlavín, Ph.D. z Fakulty 
architektury ČVUT v Praze. Hodnocení zahrnovalo několik 
kritérií, jako je celkový vzhled stánku, jeho atraktivita, 
originální a inovativní řešení, účelnost, přehlednost 
a přívětivost pro návštěvníky. 

Ocenění EXPO DESIGN AWARD pro nejpoutavější 
expozice získaly tyto firmy

OCENĚNÍ EXPO DESIGN AWARD PRO 
NEJPOUTAVĚJŠÍ EXPOZICE ZÍSKALY FIRMY:

Expozice do 49 m² 
1. místo: SFS Group CZ s.r.o. 
2. místo: SOMI Applications and Services s.r.o. 
3. místo: Rufusen s.r.o.

Expozice od 50 m² 
1. místo: MAQFORT s.r.o. 
2. místo: Wienerberger s.r.o. 
3. místo: Budmat

Zvláštní cena poroty  
Porota výjimečně udělila i zvláštní cenu společnosti  
VELUX Česká republika, s.r.o. za VELUX lounge

VŠEM VÝHERCŮM A OCENĚNÝM 
GRATULUJEME!







SRDEČNĚ VÁS ZVEME  

na 27. ročník veletrhu Střechy-Solar-Řemeslo,  

který se uskuteční na výstavišti v Praze Letňanech.

12.–14. 2. 2026

Pořadatel 
Střechy Praha s.r.o. 
Office Park Nové Dvory | Durychova 101/66, 142 00 Praha 4 
T: 250 250 321 | E: strechy@strechy-praha.cz 
www.strechy-praha.cz


